



立即發表：2018年11月30日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈紐約州正逐步在 **2020** 年底前終結艾滋病，並提出新法規用來給攜帶
滋病病毒的民眾增加護理

*新數據表明紐約州正逐步在 **2020** 年底前減少艾滋病病毒感染人數*

*在世界艾滋病日 (World AIDS Day) 前，新法規將提高最低收入，使民眾獲得資格
參加艾滋病病毒無保險醫護計畫*

新艾滋病病毒確診人數持續下降至歷史低位

每年都有更多攜帶艾滋病病毒的紐約民眾獲得治療

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈紐約州正按部就班地在 **2020** 年前終結艾滋病傳染病，並提出新法規用來給沒有保險的或保額不足且攜帶艾滋病病毒的民眾清除障礙和增加提供醫護服務。這些法規鞏固了紐約州在抗擊艾滋病病毒方面領先全國的聲譽。在紐約州，新確診為攜帶艾滋病病毒的人數持續下降至歷史低位，表明紐約州為終結這種傳染病而付出的努力產生了巨大的影響力。世界艾滋病日是 **12** 月 **1** 日，紐約州的世界艾滋病日活動將在 **12** 月 **4** 日，星期二舉行，紐約州終結傳染病峰會 (NYS Ending the Epidemic Summit) 將在 **12** 月 **5** 日召開。

「紐約州在抗擊艾滋病病毒/艾滋病方面取得了重大進展，這份新數據表明我們正按部就班地實現在 **2020** 年前終結這種傳染病的目標，」州長葛謨表示。「我們持續努力終結這種傳染病，這些新法規將確保更多攜帶艾滋病病毒的人員獲得需要的醫護服務，並在此過程中幫助阻止病毒進一步傳播。」

「我們為有艾滋病病毒/艾滋病的民眾投資於患者醫護服務和治療服務，確保他們過上健康的生活，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「為了紀念世界艾滋病日，紐約州目前給確診為攜帶艾滋病病毒的民眾增加提供醫護服務，並為保額不足的和沒有保險的民眾持續打破障礙。我們正在領導美國在抗擊艾滋病病毒的過程中打破恥辱感，並確保紐約州全體民眾獲得需要並且應得的資源和支持。」

為了給沒有保險的和保額不足的民眾提供艾滋病病毒護理服務，紐約州衛生廳 (New York State Department of Health) 將修改管控艾滋病病毒無保險醫護計畫 (HIV Uninsured Care Programs, HUCP) 的法規，從而更新收入標準並取締資產審查。

目前，要取得參加艾滋病病毒無保險醫護計畫的資格，申請人的家庭收入必須不高於聯邦貧困線 (Federal Poverty Level) 的 435%，申請人的流動資產必須少於 2.5 萬美元。這些新法規將把符合條件的收入提升至聯邦貧困線的 500%，並取消資產上限。擬議的法規將在十二月中旬發佈，預計在 2019 年初實施。

紐約州衛生廳實施的艾滋病病毒無保險醫護計畫包括五項計畫，用於把醫療服務提供給沒有保險或保額不足並且確診為攜帶艾滋病病毒的紐約民眾。如需查看更多資訊，請參考[此處](#)。

新法規鞏固了州長於 2014 年設立的終結傳染病計畫 (Ending the Epidemic)，目標是在 2020 年底前大幅減少艾滋病病毒感染人數，並實現艾滋病病毒流行率的首次下降。該計畫包含三點方案，該方案包括識別攜帶艾滋病病毒但仍未確診的民眾，為這些人提供醫療護理、聯繫確診為攜帶艾滋病病毒的民眾並留住他們提供醫護治療、為患者提供治療以最大程度抑制艾滋病病毒，並為參與高風險行為的民眾提供暴露前預防措施 (Pre-Exposure Prophylaxis, PrEP)，使之能夠保持艾滋病病毒陰性。

由於這項計畫，新確診為攜帶艾滋病病毒的人數持續下降，確診患者的登記治療率持續上升。紐約州新確診的艾滋病病毒攜帶人數連續第三年減少，在 2017 年實現了 2,769 人的最低記錄，自 2014 年起下降了 20%。

尤其值得注意的是，去年幾乎所有人口組別新確診的艾滋病病毒攜帶人數都明顯減少，包括性、年齡群組、種族/民族、傳播風險、地區。艾滋病病毒確診人數仍存在種族差異和民族差異，2007 年以來，每 10 萬人口的艾滋病病毒新確診人數在非西班牙裔黑人群體當中減少了 52%，在西班牙裔人群體當中減少了 42%。這與非西班牙裔白人群體當中實現的成果是一致的，該群體在此期間的艾滋病病毒案例減少了 46%。

新數據表明，新確診攜帶艾滋病病毒並獲得醫療護理的民眾人數大幅增加。此外，因為增加提供醫護服務，確診為攜帶艾滋病病毒但病毒得到抑制的人數持續增加。

曾使用注射毒品的民眾的艾滋病病毒新確診人數在 2017 年降至歷史最低點 110 人，比 2014 年的 153 人減少了 28%，葛謨州長當時公佈了三點方案。艾滋病病毒傳染病在 20 世紀 90 年代初期達到頂峰，有注射毒品使用史的民眾每年都有數千人被確診為攜帶艾滋病病毒。

過去四年，紐約州承諾撥款 2,000 多萬美元，資助紐約州衛生廳為達成終結傳染病目標而制定的政策和計畫。這些政策包括簡化艾滋病病毒檢測程序；協助提供交換注射器；准許未成年人同意接受艾滋病病毒預防與醫護服務；擴大數據分享以加強聯絡醫護服務；聯絡並挽留民眾參加醫護計畫；增強提供臨床環境中的暴露前預防措施。此外，減少危害服務如今成為了醫療補助計畫 (Medicaid) 的福利措施，紐約州在各州當中率先提供這些服務。

紐約州衛生廳艾滋病研究所 (New York State Department of Health AIDS Institute) 日前發佈了一項關於快速啟動抗逆轉錄病毒治療的新政策，指出接觸患者的每家醫療機構都需要立即採用新艾滋病病毒診斷方法，從而實現快速啟動。當天啟動治療服務並不總是可行的，患者在三天內開始接受治療是較為理想的。在門診環境中，任何情況下，啟動治療服務的時間都不得長於 30 天。快速啟動政策支持『檢測不到 = 不能傳播 (Undetectable equals Untransmittable, U=U)』看法，認為持續檢測不出病毒載量的民眾不能在性過程中傳播艾滋病病毒。

紐約州衛生廳廳長霍華德·朱克 (Howard Zucker) 博士表示，「增加提供醫護服務對終結這種傳染病至關重要，今天公佈的新法規將確保民眾獲得需要的幫助。治療只有在確診後才能提供，因此，我建議大家接受檢測，並了解自身狀態。」

紐約州老人服務辦公室 (New York State Office for the Aging) 代理主任格雷格·奧爾森 (Greg Olsen) 表示，「感謝葛謨州長持續設法為沒有保險的民眾和保額不足的民眾增加提供艾滋病病毒醫護服務，從而終結傳染病。越來越多的攜帶艾滋病病毒的紐約民眾逐漸變老，增加提供醫護服務將有助於他們更好地管理自身狀況，並隨著年齡增長保持健康。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)